筑牢安全防线, 共享平安校园

2024年11月17日下午在共青科技学院保卫处开展"筑牢安全防线,共享平安校园"研讨会,研讨会对近期发生的安全事件在网络上引发了社会各界的高度关注,我校也高度重视校园安全问题,迅速召开了紧急安全会议,部署加强校园安全管理的各项措施。会议由保卫处常务副处长陈晶主持,党委副书记欧阳康校长莅临会议,保卫处全体参加了会议。

在会议中强调,公共安全是每个人的责任,需要全校师生共同参与。对于近期发生的重大安全事故,再次提醒我们必须高度重视公共安全,增强全员的安全意识和防范意识。只有每个人都时刻绷紧安全这根弦,切实做好自我防护,我们的校园才能真正安全、有序。

会议要求:一、学校保卫处为应对各种紧急情况,特成立了应急工作小组。该小组由保卫处的骨干力量组成,密切关注校园动态,时刻准备应对各类紧急事态。二、要求保卫人员要充分发挥作用,加强安全宣传教育,引导师生养成良好的安全习惯,时刻保持高度警惕,不放过任何安全隐患,共同维护校园安全。三、加强保安人员的心理疏导和沟通是维护校园安全的重要力量,要求保安人员加强与师生的交流互动,以平和的语言进行沟通,以避免不必要的冲突,遇到无法独立处理的情况,应及时向上级领导报告。四、校园 110 人员的手机始需保持 24 小时畅通状态,确保在紧急状况下能够及时接收师生报警,并迅速采取应急应对措施。同时,110 人员需密切配合,做好预

案演练,确保校园安全防范体系完善有效。五、学生宿舍安全隐患不容忽视,我们要对学生宿舍进行全面排查,检查消防、电气、卫生等方面的安全隐患,并及时妥善解决。六、切实采取采取各项有力措施,确保校园各项运转安全有序,维护广大师生的生命财产安全。

学校领导在会议中做出以下几点要求:一、保安人员要负起应尽的责任和义务,认真开展巡查,决不能有丝毫懈怠,我们要时刻保持高度警惕,互相提醒,切实把好校园安全这道关。二、仅简单加强巡查工作是不足够的,我们还需要从全局层面出发,对学校各项工作制度进行完善和提升,只有制度健全到位,学校管理工作才能更加规范化、标准化。三、学校应当强化应急处置能力建设,当前校园安全形势严峻,必须做好随机应变准备,尽可能为师生提供更加有力的核心保护。

最后,会议强调,各保卫人员应认识到当前校园安全工作的重要性和紧迫性,达成了共识,并就具体举措和时间安排达成了明确部署。我们要切实抓好各项工作任务的落实,并通过定期例会、督导检查等方式,持续跟踪推进,确保各项工作落到实处。同时,我校保卫处加强与相关部门的沟通配合,营造校园安全的良好氛围,为广大师生创造一个安全、稳定、和谐的育人环境,有效防范和化解校园安全风险。



